
Hodnocení žádostí o f inanční příspěvek z rozpočtu Královéhradeckého kraje oblast školství 2009 Příloha usnesení
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Základní škola a Mateřská škola 
Hronov, okres Náchod
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patologických jevů

23 000   19 500   85 10000 43,5 52 Dvouleté specializační studium Získat kompetence k výkonu pracovního zařazení školní metodik prevence sociálně patologických jevů.
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Pedagogicko-psychologická 
poradna, Trutnov, Horská 5
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em Komplexní výcvik prevence I. - 3.rok 19 000   17 000   89 10000 52,6 58
Jedná se o projekt určený metodikovi prevence při PPP (s celkovým dopadem na oblast prevence na okrese Trutnov) - konkrétné jde o jeho pokračování v pětiletém 

vzdělávacím výcviku akreditovaném MŠMT (č.akreditace 15 952/2006-25-389). Výcvik je zaměřený v oblasti prevence především na získávání znalostí a dovedností v rovině 
práce a vedení školních metodiků prevence, vedení rizikových skupin, práce se skupinou a další.

Cílem projektu je poskytnout dloudobé specif ické a systematické vzdělání metodikovi prevence při PPP Trutnov, resp. pokračovat ve třetím roce komplexního vzdělávacího 
programu výcvikového charakteru (v celkovém rozsahu 600 hodin), akreditovaného MŠMT ČR. 

Cílem je získání úzké specializace v problematice prevence (primární a sekundární) - pro práci se třídou, její diagnostiku, sestavení plánu pro práci s ní, práci s problematickým 
dítětem, jeho začleňování do kolektivu, řešení krizových situací, iniciaci a vedení rozhovorů, nácviky komunikace s třídním učitelem, mediaci zúčastněných stran (dítě x třída x 

třídní učitel x vedení školy x rodiče), vedení školních metodiků prevence.
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poradna, Náchod, Smiřických 
1237
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činností - prevence sociálně 

patologických jevů
23 000   19 500   85 10000 43,5 58 Dvouleté specializační studium. Získat kompetence k výkonu pracovního zařazení okresní metodik prevence sociálně patologických jevů.
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61 Střední škola, Základní škola a 

Mateřská škola, Hradec Králové, 
Štefánikova 549
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jako podmínka naplňování MPP školy 80 320   72 288   90 0 0 41

V rámci interaktivních seminářů se školní preventisté naučí efektivně zvládat agresivní chování žáků a úspěšně intervenovat do psychosociálního klimatu problémových tříd. 
Po proškolení na obsluhu EEG biofeedbacku budou moci tento přístroj využít jako preventivní nástroj  asociálního chování u žáků stižených syndromem ADHD. 

Bude provedeno šetření zaměřené na problematiku patologických jevů na základní a střední škole. Pro tento účel vypracujeme speciální dotazník, jež bude přenositelný na 
jiné ZŠ a SŠ, kde umožní efektivně vyhodnotit stávající situaci v oblasti SPJ. Při práci na tvorbě tohoto  dotazníku chceme spolupracovat s metodikem prevence PPP v HK. 

Získaná data vyhodnotíme a budou sloužit jako kvalitní podklad pro úpravu či tvorbu dalšího MPP školy.

Zajištění kvalitního vzdělání v oblasti primární prevence SPJ  pro školní metodiky prevence a ostatní pedagogy. Umožnit využívání systému EEG biofeedback jako prevence 
poruch chování u žáků nejen naší, ale i partnerské školy. Doplnit knihovnu sociálně patologických jevů na škole o další zajímavé tituly a tak umožnit zájemcům  formou 

samostudia získávání dalších informací. Rozvoj spolupráce s metodikem prevence PPP v Hradci Králové při řešení konkrétních problémů  v rámci preventivních aktivit, včetně 
realizace kauzuistických rozborů dané problematiky a tvorba dotazníku.
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Pedagogicko-psychologická 
poradna, Jičín, Fortna 39
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okresu Jičín 13 900   12 500   90 12000 86,3 58

Obsahem celého projektu je systematické vzdělávání školních metodiků prevence z býv. okresu Jičín. Jednotlivé semináře jsou koncipovány s ohledem na potřeby metodiků 
(zjišťování dle dotazníků, které jsou vyplňovány na každém ze seminářů). Toto vzdělávání přispívá ke zvyšování profesionality vykonávané metodiky a zvyšování jejich 
kompetencí pro tuto práci. Získané dovednosti, znalosti a zkušenosti také mohou přispět ke snížení rizika "syndromu vyhoření", dále přispívají ke zvýšení profesionality 

preventivní práce na školách, což má další vliv na žáky jednotlivých škol.
Obsahem projektu jsou 3 semináře:

1) Strategie vyšetřování šikany I. - Mgr. Jiří Maléř
2) Strategie vyšetřování šikany II. - Mgr. Jiří Maléř

3) Kompetence a funkce ŠMP - Semiramis o.s.

- systematické vzdělávání školních metodiků prevence
- zvyšování kompetencí a tím i profesionality vykonávané práce v oblasti prevence na jednotlivých školách

- pozitivní vliv kvalitní prevence na školách na pozitivní rozvoj jednotlivých žáků
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poradna, Rychnov nad Kněžnou, 
Javornická 1501
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prevence v primární prevenci 
drogových závislostí a šikany

20 100   17 400   87 14000 69,7 58

Realizace dvou odborných seminářů
1. Primární prevence závislostí na nelegálních návykových látkách - Drogová problematika. Lektory 2 pracovníci o.s.Laxus Hradec Králové (6 hodin)

2. Primární prevence šikany - Práce se skupinou - vedení třídnických hodin, užívání interaktivních technik a prohloubení sebepoznání, dítě s ADHD. Lektory pracovnice PPP 
(celkem 10 hodin):

PhDr. Nora Martincová - psycholožka, psychoterapeutka
PhDr.Iva Košťálová - psycholožka, psychoterapeutka, supervizorka

Mgr.Michala Homolková - psycholožka, frekventantka SUR a psychoanalýzy
Mgr. Zdenka Ženatová - speciální pedagožka, metodička prevence, frekventantka dlouhodobého výcviku SUR orientovaného na práci s problémovou třídou

Podpořit činnost, informovanost a odborné kompetence školních metodiků prevence, jejich kooperaci se zařízeními zabývajícími se prevencí v rámci kraje. Obsah seminářů 
bude orientován do dvou směrů

1.Prevence šikany - zaměření na práci se skupinou - vedení třídnických hodin (dynamika skupiny, postavení třídnických hodin v prevenci a jejich obsah), interaktivní techniky, 
prohloubení vlastního sebepoznání. Doplněno tématem Dítě s ADHD (riziková skupina z hlediska sociálně nežádoucích jevů, problematika socializace). Východiska praktické 

části vycházejí z faktu, že úspěšné použití technik pro práci se třídou, souvisí s vlastní prožitkovou zkušeností. 
2. Zvýšení informovanosti v prevenci drogových závislostí.

3. Vytvořit CD s teoretickými východisky a zásobníkem použitelných technik. O
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Základní škola a Mateřská škola, 
Horní Maršov, okres Trutnov
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Vytváření pozitivního sociálního klimatu 
na ZŠ a MŠ Horní Maršov 30 000   25 000   83 0 0 26

Vize projektu by měla být proto zaměřena v první fázi na vytvoření zdravého pracovního kolektivu, v druhé fázi na klima tříd.
      K uskutečnění projektu by měl proběhnout seminář zabývající se hledáním souvislostí mezi kázní a klimatem a dále přístupem pedagogů ke třídním kolektivům během výuky 

a mimo ni.
      Cílem je porozumění tomu, se děje v oblasti kázně v naší škole a nastavení pracovní atmosféry v této problematice.

Vzhledem k tomu by měla být vize projektu v první fázi  zaměřena na vytvoření zdravého pracovního kolektivu, v druhé fázi pak na klima jednotlivých tříd, a to zejména těch 
spojených.

     K uskutečnění projektu by měly proběhnout semináře zabývající se hledáním souvislostí mezi kázní a klimatem a dále přístupem pedagogů ke třídním kolektivům během 
výuky a mimo ni.

    Díky možnosti uskutečnění některých seminářů týkajících se této problematiky v prostorách naší školy by se takového typu vzdělávání mohli zúčastnit všichni učitelé bez 
toho, že by byla nějak výrazně narušena výuka.

   Hlavním cílem je porozumění tomu, se děje v oblasti kázně v naší škole, a nastavení pracovní atmosféry týkající se této problematiky.
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Pedagogicko-psychologická 
poradna, Jičín, Fortna 39
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Studium poskytuje Školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Královehradeckého kraje. Jedná se o akreditovaný program v rozsahu 205hodin. Studium 

je zaměřeno na rozsáhlou oblast prevence sociálně patologických jevů s konkrétním zaměřením na školy a školská zařízení, a to formou prezenční formy výuky 
( konzultace, tutoriály, výcviky ), stáží a samostudia.

Získání patřičných kompetencí, které vyžaduje práce metodika prevence v rámci pedagogicko-psychologické poradny. Kompetence jsou postavené na teoretických 
znalostech i praktických dovednostech z oborů psychologických, sociologických a právních a pedagog jich využije v každodenní práci ve školách a školských zařízeních ve 

prospěch žáků i ostatních učitelů. Toto vzdělání přispěje ke zvýšení profesionality poskytované služby (jedná se především o školní metodiky prevence z okresu Jičín).

O
kr

es
ní

/m
ik

ro
re

gi
on

á
ln

í

SMP012009/00
09

70
94

71
63

Základní škola, Vrchlabí, nám. 
Míru 283
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patologických jevů

21 000   18 800   90 10000 47,6 54

Předcházení a omezování výskytu jednotlivých forem rizikového chování žáků podpořením studia pro získání způsobilosti k výkonu specializovaných činností v oblasti 
prevence sociálně patologických jevů dle zákona č. 563/2004 Sb. a § 9 odst. c) vyhlášky č. 317/2005 Sb.  

Absolvování studia budou školnímu metodikovi prevence vytvořeny předpoklady a splněny požadavky pro zajištění a řádný výkon standardních činností školního metodika 
prevence dle vyhlášky č.72/2005 Sb., o poskytování poradenských služeb ve školách a školských zařízeních. Současně tim budou vytvořeny podmínky pro poskytnutí 

specializačního příplatku školnímu metodiku prevence.

Předcházení a omezování výskytu jednotlivých forem rizikového chování žáků podpořením studia pro získání způsobilosti k výkonu specializovaných činností v oblasti 
prevence sociálně patologických jevů.

Vytvoření předpokladů a splnění požadavků pro zajištění a řádný výkon standardních činností školního metodika prevence.
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Dlouhodobý program primární prevence 
rizikového chování pro ZŠ Hradec 

Králové
113 980   80 000   70 50000 43,9 58

Centrum primární prevence Semiramis o.s. (dále jen Centrum PP) realizuje programy v oblasti specif ické primární prevence rizikového chování v prostředí základních škol ve 
SK a KHK kraji

V Hradci Králové působí Centrum PP od roku 2006. Ve školním roce 2008/2009 jsou do programů Centra zapojeny celkem čtyři základní školy, a to ZŠ Bezručova, Jana Pavla 
II., Habrmanova a ZŠ a MŠ Pohádka.

Tyto Programy jsou zaměřeny na práci s kolektivem, zdravou interakci ve skupině, schopnost tolerovat odlišnosti, umění spolupráce a komunikace s ostatními apod. V 
průběhu našich programů se snažíme vést žáky ke zdravému životnímu stylu, tzv. bio-psycho-sociální pohodě.

Veškeré používané metody a prostředky práce vycházejí ze zážitkové pedagogiky. Do každého Programu je zapojen také třídní učitel každé třídy.

Cíle dlouhodobé
1. Eliminovat projevy rizikového chování.

2. Výchova dětí a mládeže ke zdravému životnímu stylu.
3. Rozvoj osobnosti a pomoc v utváření žebříčku životních hodnot, který neobsahuje pozitivní postoje k návykovým látkám a ostatním formám rizikového chování.

Cíle dílčí
1. Posilování pozitivních vztahů v třídním kolektivu a vzájemná společenská tolerance.

2. Vybudování a posílení schopnosti samostatného rozhodování a vědomí zodpovědnosti k vlastní osobě, ke svému životu a k celé společnost. O
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Odborné setkávání Školních metodiků 
prevence základních škol v HK 33 800   29 800   88 25000 74 56

V roce 2008 byl v HK realizován projekt Preventivní servis poskytovaný školním metodikům prevence ZŠ Hradec Králové (f inančně podpořen z Odboru školství KHK) . 
Jedním z hlavních výstupů projektu bylo vytvoření plnohodnotného spolupracujícího týmu školních metodiků prevence ZŠ Hradec Králové (dále jen ŠMP). 

Tento projekt je přímo návazným pokračováním odborné práce se ŠMP v HK. Odborné vedení spolupracujícího týmu ŠMP přispívá k dalšímu rozvoji profesionální funkce ŠMP 
a snaží se uvádět veškeré strategie a trendy v primární prevenci rizikového chování do přímé praxe. To vše prostřednictvím vzájemného předávání si zkušeností a aktuálních 

odborných informací z oblasti primární prevence rizikového chování.

Hlavní cíle:
1. Zefektivnit a dále zkvalitňovat působení ŠMP na ZŠ v HK.

2. Udržení a podpora odborných setkávání ŠMP.
3. Vytvoření fungujícího systému preventivního působení na spolupracujících ZŠ Hradec Králové a jeho další rozvoj.

Dílčí cíle:
1. Poskytování odborného zázemí a poradenství ŠMP.

2. Předání nových odborných znalostí, dovedností a kompetencí pro výkon funkce ŠMP.
3. Podpora a metodické vedení aktivit ŠMP.
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